

శిఖం భూమి పై సమాచారం ఇవ్వాలని ఫిర్యాదు

మాచారెడ్డి, మార్చి 17 : మండల కేంద్రం లోని ఊరేమితులను శిఖం భూమి వివరాలను తమకు సమాచారం హక్కు చట్టం ద్వారా ఇవ్వాలని కోరుతూ బాధితుడు అజీజ్ సోమవారం తహసీల్దార్ శ్రేణులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో 'తండాలో ఏం జరుగుతున్నది' అనే శీర్షికన ఈ నెల 4న ప్రచురితమైన కథనానికి స్పందించిన ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు 5 న శిఖం భూమికి సంబంధించి సర్వే చేశారు. ఇంత వరకు సర్వే రిపోర్ట్ ను అధికారులు అయిటికి వెల్లడించకపోవడంతో బాధితుడు మరోసారి సమాచారం హక్కు చట్టం ద్వారా వివరాలను తహసీల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఊరేమితులను విస్తరణ ఎంత, అందులో శిఖం భూమి, ఎక్స్‌సలత్ పంట ఎంత మంది సాగు చేస్తున్నారో, ఎంత మంది రైతులకు పట్టాలు అందించారు. ఆక్రమణకు గురైన శిఖం భూమి పూర్తి వివరాలతో అందించాలని బాధితుడు ఫిర్యాదు చేయగా పదిరోజుల్లో వివరాలు అందిస్తానని తహసీల్దార్ చెప్పి నట్లు అజీజ్ వివరించాడు.

పెండింగ్ బిల్లులు, డీవలను విడుదల చేయాలి



మాట్లాడుతున్న టీపీఐఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు చింతల లింగం

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : పెండింగ్ ఉన్న బిల్లులు, డీవలను వెంటనే విడుదల చేయాలని టీపీఐఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షుడు చింతల లింగం డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం టీపీఐఎం సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పెండింగ్ ఉన్న ఎనిమిది కోట్ల రూపాయల బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేయాలని, గతంలో ఏనాడు లేని విధంగా పెండింగ్ ఉన్న బిల్లులను విడుదల చేయాలని కోరారు. సీపీఎస్ విధానం రద్దు, ఉద్యోగులకు నగదు రహిత చట్టం తదితర హామీలను వెనక్కి తీసుకోవాలని, సమావేశంలో టీపీఐఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వాసు, నగినదేవి, నాగభూషణం, విజయలక్ష్మి, లక్ష్మి, శ్రీవాణి, కృష్ణమూర్తి, రాజేశ్వర్, కృష్ణ, హరిశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేకాడుతున్న ఐదుగురి అరెస్టు

మాచారెడ్డి, మార్చి 17 : పాల్యంపై మండల కేంద్రంలోని గ్రామ శివారులోని పోవమ్మ అలయం వద్ద పేకాడుతున్న ఐదుగురిని అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు. వారి నుంచి రూ.3,938లతోపాటు రెండు బైక్లు, నాలుగు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ వివరించారు. గ్రామాల్లో పేకాడు అడత పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

పరీక్షలు వకడ్డంబడిగా నిర్వహించాలి

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 17 : పదోతరగతి వార్షిక పరీక్షలు ఎలాంటి మార్గప్రాశ్నలకు తావివ్వకుండా పరీక్షించాలని అలిండియా స్టూడెంట్స్ ట్రాస్ట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీందర్ గౌడ్ సోమవారం మండల విద్యా దికారి నాగేశ్వరరావుకు మనవి పత్రం అందజేశారు. తాగునీరు, విద్యుత్ తదితర సౌకర్యాల కల్పించాలని కోరారు. ఆయన వెంట బీసీ విద్యార్థి సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దత్తు ఉన్నారు.

ఫిర్యాదులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

- కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్
- 'ప్రజావాణి'కి 145 ఫిర్యాదులు

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను త్వరగా పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచించారు. కామారెడ్డి సమీకృత కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఫిర్యాదులను సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి పరిష్కరించాలని సూచించారు. ప్రజావాణిలో భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ వచ్చే ఫిర్యాదులను రెవెన్యూ అధికారులు తక్షణమే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రజావాణిలో 145 మినతులను స్వీకరించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విక్టర్, అద్దేవో వీణ, జడ్పీ సీఈవో చందర్, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

విద్యార్థులు లక్ష్యంతో ముందుకెళ్లాలి

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలో విద్యార్థి సేన ఆధ్వర్యంలో 'ప్రమే క్యాంపస్ టూ కెరీర్' అనే అంశంపై సెమినార్ సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా యంగ్ ఎంటర్ప్రీనర్ వినోద్ అండ్ పబ్లిసిటీ టెక్ షాంకర్ అండ్ సీఈవో దిల్లీత్ చాదా హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు లక్ష్యంతో ముందుకెళ్లాలని, స్పెల్డ్ నేర్చుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అశ్వమేధులూ, ఇంఫాక్ట్ మాటివేషన్ సీక్రెటరీ రమేష్, చైతన్య, ఇందర్ డివీ, కళాశాల అధ్యక్షులు, విద్యార్థి సేన జిల్లా అధ్యక్షుడు వినయ్ కుమార్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆశీర్వాదం సమ్మేళనం

టీపీఐఎం, మార్చి 17 : మండలంలోని మాండాపూర్ లో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 2005-06 పదో తరగతి విద్యార్థులు సోమవారం ఆశీర్వాదం సమ్మేళనం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు పాఠశాల కాలను సెమరుచేసుకున్నారు. రోజంతా ఉల్లాసంగా గడిపారు. ఆనంతరం నాటి గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు.



టీపీఐఎం, మార్చి 17 : మండలంలోని మాండాపూర్ లో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 2005-06 పదో తరగతి విద్యార్థులు సోమవారం ఆశీర్వాదం సమ్మేళనం నిర్వహించారు.

ఎస్సీ లిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చేయాలి

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు చేపట్టిన నిరసన దీక్షలు సోమవారానికి ఐదో రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగలకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని అన్నారు. తేనె పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ధర్నాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. గ్రూమ్-1, 2, 3 విధ్వంసం చేసే వరకు పేపర్ రిలీజ్ చేయొద్దని సూచించారు. నిరసన కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ సీనియర్ నాయకులు సాయిలు, సత్తిగారి లక్ష్మి, పురుషోత్తం, నయం, సతీష్, రాజు, బాబు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

నర్సల్లాబాద్, మార్చి 17 : నర్సల్లాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భాస్కర్ తండ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, నర్సల్లాబాద్ మండలం కుంజం కుప్పాస్వమికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శంకర్ కుమారులతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాలను బాన్సువాడ మున్సిపల్ మజిలీ వైద్యుల్స్ జుబిల్ సోమవారం పరామర్శించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు నర్సల్లాబాద్, సాయిలు, సాయికుమార్, అప్రోజ్, లక్ష్మణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

సిద్దిపేట్ కు ఎలక్టికల్ బస్సులు

జుబిల్ టౌన్, మార్చి 17 : నిజామాబాద్, కామారెడ్డి నుంచి సిద్దిపేట్ వరకు నూతనంగా ఎలక్టికల్ బస్సు ప్రస్థానం నిర్వహించనున్నట్లు నిజామాబాద్ -2 డివిజన్ సాంఘిక సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిజామాబాద్-2 డివిజన్ నుంచి ఉదయం 5.45, 6.30, 7.15, 14.15, 15.15, 15.45 గంటలకు, సిద్దిపేట్ నుంచి ఉదయం 9.30, 10.15, 11.00, 12.00, 19.00, 19.30 బస్సు ప్రస్థానం ఉంటాయని వివరించారు.

విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 17 : ఈ నెల 21 నుంచి ప్రారంభమయ్యే పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో విద్యార్థులు కట్టుబడి చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించాలని చిన్నరాంపూర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానాధికారి వీరప్ప సూచించారు. సోమవారం పాఠశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు వీక్షిట్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెండ్ కుమార్లు సజీవ్ విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్రార్థన, పెన్సిలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానాధికారియుడు నక్క ప్రదీప్, గ్రామ పెద్దలు మోహన్ రెడ్డి, అంజయ్య, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, విశ్వ, బాబు రెడ్డి, నర్సల్లాబాద్, పరిధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొంగలను పట్టుకున్న పోలీసులు

నిజాంసాగర్, మార్చి 17 : మేరరి భూమిపై ఆనే మహిళను శనివారం నిజాంసాగర్ నుంచి అటోలో తీసుకెళ్లి బంగారు, వెండి గలలు దొంగిలించిన నంది తులను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సోమవారం బాన్సువాడ రూరల్ సీబి టి.రాజేష్ తన సిబ్బందితో బొగ్గు గుడిసె ఎక్కో రోడ్డు వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఒక అటో అక్కడికి వచ్చి పోలీసులను చూసి పారిపోతుండగా, అటోను పట్టుకుని, అందులో ఉన్న పోలీస్ జాక్సన్ నుంచి

రోడ్డుప్రమాదంలో ఒకరికి గాయాలు

నిజాంసాగర్, మార్చి 17 : మండలంలోని నర్సల్లాబాద్ లో వద్ద జాతీయ రహదారిపై సోమవారం ఉదయం జరిగిన రోడ్డుప్రమాదంలో ఒకరు గాయపడ్డారు. అంజయ్య అలిండియా పాఠశాల ప్రధానాధికారి నుంచి

ఆవుల యజమానులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

లింగంపేట, మార్చి 17 : మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆవుల యజమానులపై పలువురు రైతుల తీసుకున్న పోలీసులకు ఫిర్యాదులు చేశారు. ఆవుల యజమానుల అధికారం కారణంగా యాసం అధికారం కారణంగా యాసం రాతి పూల ఆవులు మేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆవుల యజమానుల

రామారెడ్డి తహసీల్దార్ బదిలీ

రామారెడ్డి, మార్చి 17 : రామారెడ్డి తహసీల్దార్ సుబ్బరెడ్డి బాన్సువాడకు బదిలీ అయ్యారు. ఆమె నుంచి రామారెడ్డి కలెక్టర్ రే

BEFORE THE HONBLE DEPUTY REGISTRAR OF CHITS/ ARBITRATOR AT NIZAMABAD ABR NO.312 OF 2024. Between: Jashu Chit Fund Pvt.Ltd. Kamareddy represented by its Branch Manager Mr.D.Krishna Hari ... Disputant. And S.Mahesh and others ... Opponents. To: Opp.No.2 K.Rajagoud S/o. Balraja Goud, aged about 39 years, Occ: Police Constable-758, R/o. H.No.1-221, Vill: Sitarampur, Mbl: Doma konda, Dist: Kamareddy. Opp.No.3 D.Suresh Goud S/o. Venkat Goud, aged about 34 years, Occ: Police Constable-465, R/o. H.No.6-331, Vill & Mbl: Bilipet, Dist: Kamareddy. The Disputant has filed the dispute for recovery of amount and notices sent on your addresses are returned unused. Whereas the dispute is posted for your appearance on 26.03.2025 at 11.00 A.M. you are called upon hereby to appear in person before the Honble Deputy Registrar of Chits/ Arbitrator Nizamabad on the said date failure of which the dispute will be heard and decided ex-parte. // By Order of the Deputy Registrar of Chits/ Arbitrator // Sd/- Deputy Registrar of Chits/ Arbitrator, Kamareddy Complex, Nizamabad.

సమయపాలన పాటించని రెవెన్యూ అధికారులు



అధికారులు, సిబ్బంది రాకపోవడంతో వెలవెలపోతున్న ఎల్లారెడ్డి తహసీల్దార్ గది

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 17 : ఎల్లారెడ్డి రెవెన్యూ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ కలిపి 18 మంది ఉద్యోగులు ఉండగా, సోమవారం 11 గంటల వరకూ ముగ్గురికి మించి విధుల్లో లేకపోవడంతో కర్బులన్నీ ఖాళీగా వెలవెలపోయాయి. తహ

సీల్దార్ సెలవులో ఉండగా, గిద్దాపల్లె శ్రీనివాస్, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ వాణి, మరోకొక ఉద్యోగి మాత్రమే విధులకు హాజరయ్యారు. కార్యాలయంలో పని ఉండి వచ్చిన వ్యక్తులూ తమ తమ గది, ఆ గది అంటూ ఆసీసు అంతా తిరగాల్సివచ్చింది

'ఆశ'లకు ఫిక్స్డ్ వేతనం నిర్ణయించాలి

ఎల్లారెడ్డి రూరల్/లింగంపేట/లింగంపేట(తాడ్యాయి)/ బాన్సువాడ/బిమ్మండ, మార్చి 17 : ఆవర్యులకు ఫిక్స్డ్ వేతనం 18వేల రూపాయలను అందించాలని, తమ ఇతర సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని వారు ఇన్చార్జి తహసీల్దార్ చరణ్ కుమార్ ను సోమవారం మినభూతల సమర్పించారు. వినతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో ఆవర్యుల మండల అధ్యక్షురాలు మంజుల, సుధా, అంజయ్య, లావణ్య, సంగమణి, సునంద, బాలమణి, సీత, మాధవ, సుజాత, సాయపత్, పద్మ, సుశీల ఉన్నారు. పని భారం తగ్గించాలని కోరుతూ తహసీల్దార్ సంగమేశ్వరకు వినతి పత్రం అందించారు. ఆ కార్యక్రమం తహసీల్దార్ నాయకుడు ఎం.డి. అలిల్, ఆవర్యుల యూనియన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. జుక్కల్ సీబిఎం అధ్యక్షుల్లో ఆవర్యులు జుక్కల్ తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు.

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 17 : పోలీస్ స్టేషన్లను సమ్మతి కొని వచ్చిన సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం అందాల్సినట్లు తన లక్ష్యమని ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు సుందర్ ఆయన స్వీకరించి మాట్లాడారు. పోలీస్ స్టేషన్లను సమ్మతి కొని వచ్చిన సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం అందాల్సినట్లు తన లక్ష్యమని ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు సుందర్ ఆయన స్వీకరించి మాట్లాడారు. పోలీస్ స్టేషన్లను సమ్మతి కొని వచ్చిన సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం అందాల్సినట్లు తన లక్ష్యమని ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు సుందర్ ఆయన స్వీకరించి మాట్లాడారు. పోలీస్ స్టేషన్లను సమ్మతి కొని వచ్చిన సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం అందాల్సినట్లు తన లక్ష్యమని ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు సుందర్ ఆయన స్వీకరించి మాట్లాడారు.

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

గాంధారి, మార్చి 17 : సైబర్ నేరాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీస్ కళాశాల బృందం ఇన్చార్జి ప్రభాకర్ అన్నారు. మండలంలోని చిన్నతండా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు కల్పించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. షీల్డ్, ఏహెచ్ఐఎల్ యూనియన్ గురించి వివరించారు. ఆడపిల్లలను ఎవరైనా వేధించినా, ఇబ్బందులకు గురిచేసినా 8712686094 నంబరుకు పోన్ చేసి, షీల్డ్ సభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో 100, 108, 1930, 181 నంబర్లు ఫోన్ చేసి ఎన్ఫోర్స్ ను సంప్రదించాలి. కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ చంద్రశేఖర్, గాంధారి పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాసర ఆలయాన్ని సందర్శించుకున్న విద్యార్థులు

గాంధారి, మార్చి 17 : షీల్డ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 10వ తరగతి విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు సోమవారం వివరయాత్రకు తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు బాసర సరస్వతీ ఆలయంలో పాటలు అలినగారి, నారకాపురి పాట శీతలకరణ కేంద్రాన్ని చూపించారు. హెచ్ఐఎం రంగా వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. పురాతన ఆలయాలు, చారిత్రక కట్టడాలు, దర్శనీయ స్థలాలు చూపించడం ద్వారా విద్యార్థులకు వాణిజ్య అవగాహన కలుగుతుందని తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలు

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్ పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం మొత్తం 38 సెంటర్లలో పరీక్షలు నిర్వహించారు. టిజిఎస్, ఎకనామిక్స్ పేపర్-1కు మొత్తం జనరల్ 8,217 మందికిగాను 7,964 మంది హాజరయ్యారని 253 మంది గ్రెగ్రిజుర యూనిట్ ఇంటర్ నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం తెలిపారు. ఒకేసెన్టర్ 2,086 మందికిగాను 1,928 మంది హాజరయ్యారని, 158 మంది గ్రెగ్రిజుర యూనిట్ ఇంటర్ అధికారి తెలిపారు.

నోటిఫికేషన్ విడుదల

కామారెడ్డి, మార్చి 17 : జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ అనుబంధ కార్యాలయమైన లీగల్ ఎయిడ్ డిపార్ట్ మెంట్ కౌన్సిల్ సీనియర్ ఆఫీసర్ ఆఫీస్ పర్సన్ కాలంట్రాక్ట్ పోస్టు భద్రకాంత్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు కామారెడ్డి జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి నాగరాజ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరొకటి వివరాలకు కామారెడ్డి డిస్ట్రిక్ట్ కోర్టులో తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ఈ నెల 21వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు.

కొలతల పరిశీలన

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 17 : మండలంలోని నాగారం గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లెక్కాణం కోసం ఇచ్చిన కొలతలను డిఎల్ఐవో సత్కారాయణరెడ్డి సోమవారం పరిశీలించారు. నాగారంలో ఎం.పీ.డి. బీ.బీ.ఎం. కలిసి గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. లెక్కాణం ఇండ్లను నాణ్యతతో నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శిలు సీనియర్, సుబ్బలక్ష్మి, చందర్ అన్నారు.

జీవితంపై విరక్తి చెంది వ్యక్తి ఆత్మహత్య

నర్సల్లాబాద్, మార్చి 17 : బాన్సువాడకు చెందిన కొత్త కొండ శ్రీనివాస్ (59) నర్సల్లాబాద్ లోని గ్రామం చెరువులో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీస్ స్టేషన్ కృష్ణారెడ్డి సోమవారం తెలిపారు. శ్రీనివాస్ టైలరింగ్ పని చేసేవాడని, కొన్నా రోజుల నుంచి విరిగిన కాలు నొప్పితో బాధపడుతున్నాడు. ఈ నెల 14వ తేదీన ఇంట్లో ఎవరినీ చెప్పకుండా వెళ్లి పోయాడని, జీవితంపై విరక్తి చెంది ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శి అనీష్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు పోలీస్ స్టేషన్ తెలిపారు.

టీవీ షూట్ డి : ఒకరికి గాయాలు

నర్సల్లాబాద్, మార్చి 17 : నర్సల్లాబాద్ మండలం కంబోలిపల్లి శివారులో టీవీ షూట్, షూట్ డి కోసం ఒక బాన్సువాడ మండలం రాంపూర్ చెందిన హరి సోని కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. 108 వాహనంలో బాన్సువాడ దవాఖానకు తరలించినట్లు స్థానికులు తెలిపారు.

సీసీ రోడ్డు పనులకు భూమిపూజ

నర్సల్లాబాద్, మార్చి 17 : బీరూర్ మండలం తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రోడ్డు సీసీ రోడ్డు పనులకు సోమవారం భూమి పూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ ఇండస్ట్రీస్ వైస్ చీఫ్ అంజయ్య బాలాజీ, నాయకులు సాయిబాబా, హనుమంతరావు, గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలాల్లో అలిండియా

చాంపియన్ ట్రోఫీ గెలిచిన విద్యార్థినులు

నాగిరెడ్డిపేట, మార్చి 17 : నాగిరెడ్డిపేట కేజీపీ విద్యార్థినులు మెడల్ నుంచుగా గార్డెన్లో అధికారం యూనివర్సల్ 369 పోలో కాన్ కరాట్ అకాడమీ ఆసోసియేషన్ నిర్వహించిన ఆల్ ఇండియా ఓపెన్ పోలీస్ ట్రోఫీ గోపాల్ పేట కస్తూర్ గాంధీ పాఠశాల విద్యార్థినులు 17 బంగారు పతకాలు, చాంపియన్ ట్రోఫీ గెలిచినట్లు పాఠశాల ప్రధానాధికారి గీత తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగిన పోలీస్ పాఠశాల సాధించారన్నారు. దీంతోపాటు చాంపియన్ ట్రోఫీని సైతం సాధించి చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. ప్రతిభ వాటిని విద్యార్థినులు, కరాట్ మాస్టర్ యాదగిరి, పీడీ శోభను పాఠశాల సిబ్బంది అభినందించారు.

పాలకవర్గ పదవీకాలం పెంపుపై హర్షం

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 17 : పాలకవర్గ పదవీకాలాన్ని పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినందుకు ప్రభుత్వానికి సాన్నిధ్య వైద్యుల ఏగుల సర్పంచులు, వైస్ చైర్మన్ ప్రశాంత్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సోమవారం ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని సీపీఎస్ కార్యాలయంలో సాన్నిధ్య పాలకవర్గ పదవీకాలం పూర్తయిన సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాలకవర్గం పాటు సిబ్బందికి మెమోరీలు అందజేశారు. ఆనంతరం సాన్నిధ్య పాలకవర్గాలకు గెలవల వడవీ కాలం పెంచడంతో వారు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సమావేశంలో నాటివై డైరెక్టర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మిల్లడికి ఆర్థిక సాయం

పెద్ద కొడవగిరి, మార్చి 17 : ఆపదలో ఉన్న మిల్లడికి ఆర్థిక సాయం అందించి తమ బెదరాన్ని చూపుతున్నారని తోటి మిల్లడులు. మండలంలోని వడ్డం గ్రామానికి చెందిన ఎల్లో ప్రశాంత్ రోడ్డు ప్రమాదంలో కాలు విరిగింది. అతడికి భార్య, నలుగురు పిల్లలు ఉన్నారు. 2006 ఫిబ్రవరిలో ఆర్థిక సాయం కేంద్రం వారు కుల పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు, సీనియర్ మిల్లడు, ఉపాధ్యాయులు రూ.9వేల సేకరించి ప్రశాంత్ సోమవారం అందజేశారు.

రుచికరమైన భోజనం అందించాలి

లింగంపేట(తాడ్యాయి), మార్చి 17 : పాఠశాల విద్యార్థులకు రుచికరమైన భోజనం అందించాలని ఎన్ఎస్ఐ కమిటీ సభ్యులు చంబం వెంకటేశ్వర్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. తాడ్యాయి మండలం కృష్ణా జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలను వారు సోమవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిపి మధ్యాహ్న భోజనం చేసి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. హెచ్ఐఎం సంగబాబు తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి

లింగంపేట, మార్చి 17 : ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలిని హెచ్ఐఎం వుద్ధ విద్యార్థులకు సూచించారు. మండలంలోని శిబిర్లలో ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన వీక్షిట్లు సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన శీతావర్ష దీపింగ్ విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్రార్థన, పెన్సిలు, పెన్సిల్స్, పర్చులు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రాజయ్య, రవి, ప్రదీప్, రజిత, ఆశోక్, ప్రదీప్, సుబ్బలక్ష్మి, సుబ్బలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల స్వాగతం సన్మానం

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 17 : మండల పరిషత్ లోని అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఉన్నత పాఠశాలలో సాన్నిధ్యం విధులు నిర్వహిస్తున్న భాగ్యను సోమవారం ఘనంగా సన్మానించారు. పాఠశాలలో నియంత్రణ ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహేందర్ గౌడ్.. స్వాగతం భాగ్యను విద్యార్థులు భుజిస్తూ సన్మానించారు. సోమవారం సన్మానం చేసి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. హెచ్ఐఎం సంగబా